

2006 No. 2409

ROAD TRAFFIC

**The Motor Vehicles (EC Type Approval) (Amendment No. 3)
Regulations 2006**

ISBN 0-11-075092-6

CORRECTION

Page 1, regulation 2, line three: "...dated 26th October 2005/66/EC" should read, "...dated 26th October 2005"; and

Page 3, in the Explanatory Note, fourth paragraph, line one: "...*regulation 2* requires..." should read, "...*regulation 3* requires...".

September 2006